

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16586 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 56 版



今天:雷阵雨转多云,最低28℃(昨天最高35.1℃)

2007年7月18日 星期三 农历丁亥年六月初五

明天:多云转雷阵雨,最高35℃,最低28℃

深入学习贯彻胡锦涛总书记在中央党校的重要讲话和市第九次党代会精神

中共上海市委九届二次全会举行

会议由市委常委会主持 习近平作重要讲话 韩正殷一璀出席

会议总结上半年工作,部署下半年任务,动员全市各级党组织和广大党员干部统一思想、振奋精神,以实际行动迎接党的十七大胜利召开

会议审议并通过《中共上海市第九届委员会工作规则》

下半年工作总体要求:坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻落实胡锦涛总书记在中央党校的重要讲话和市第九次党代会精神,继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐,奋力开创各项工作新局面,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开

本报讯 中国共产党上海市第九届委员会第二次全体会议昨天在上海展览中心举行。会议确定了下半年工作的总体要求:坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻落实胡锦涛总书记在中央党校的重要讲话和市第九次党代会精神,继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐,奋力开创各项工作新局面,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。全会审议并通过了《中共上海市第九届委员会工作规则》。

全会由市委常委会主持。市委书记习近平作重要讲话。

市委副书记、市长韩正作关于上半年经济工作情况和下半年经济工作安排的讲话。市委副书记殷一璀作

关于《中共上海市第九届委员会工作规则(草案)》的说明,市委常委沈德咏、吴志明、王仲伟、沈红光、杜家毫、杨晓渡、江勤宏、杨雄、丁薛祥、徐麟等出席。

全会主要任务是:深入学习贯彻胡锦涛总书记在中央党校的重要讲话和市第九次党代会精神,总结上半年工作,部署下半年任务,动员全市各级党组织和广大党员干部统一思想、振奋精神,以实际行动迎接党的十七大胜利召开。

全会总结了今年上半年工作,分析了当前的形势。会议认为,今年上半年,市委按照中央总体部署,认真落实胡锦涛总书记对上海工作的重要指示精神,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯



■ 中共上海市委九届二次全会会场

本报记者 陈正宝 摄

彻落实科学发展观,团结和带领全市广大干部群众开拓进取、扎实工作,保持了经济持续快速发展的良好势头,保持了社会和谐稳定的良好局面。

(下转 A2 版)

上海要进一步解放思想 ——中共上海市委九届二次全会侧记

>>>详见 A2 版·要闻

本报讯(记者 董纯蕾)虽然行动较往年有些磨蹭,但主要梅雨带终于还是踏上了不复返的北上路。据上海中心气象台今天上午 10 时 30 分发布的信息,本市今起结束梅雨期,进入盛夏。

上海中心气象台今天上午 8 时 30 分发布高温黄色预警信号,并于 10 时 57 分更新为高温橙色预警信号,预计今日最高温度将超过 37℃。出梅后的第一天也是本市今夏第 10 个高温日,明天晴热依旧。在副热带高压边缘的“炙烤”下,申城未来 5-7 天多高温天气,极端最高气温可达 37℃-38℃。气象部门提醒,各相关部门需做好防暑降温及供水和电力调度工作,市民还要防范盛夏季节常见的午后到夜里局部地区雷阵雨。

本市今年的梅雨季节长达 27 天,由于副热带高压不稳定,雨带摆动较大,本市常处在雨带边缘,6 月 23 日、6 月 28 日和 7 月 7 日出现了三场集中强雷雨。至今晨 8 时,市区雨已达 14 天,宝山总雨量为全市之最,累计达 316.5 毫米。另外,梅雨期间本市气温偏高,高温日为 9 天,极端最高值 37.1℃(7 月 6 日)。



程十发先生

距特奥会开幕只有
76 天

国画大师程十发昨晚辞世,今天上午 亲朋好友前往“三釜老屋”凭吊

《小河淌水》送先生最后一程

本报讯(记者 林明杰)今天上午,程十发先生亲朋好友纷纷前往先生晚年生活的“三釜老屋”凭吊。灵堂里,老先生最喜爱的云南情歌《小河淌水》幽婉缭绕。

昨晚 6 时 58 分,中国当代国画大师程十发先生在华东医院与世长辞,享年 86 岁。

灵堂设在客厅。十发先生晚年总在这里接待客人,有时也在

这里画画。客厅正面墙上挂着十发先生的遗像,正容可掬地迎接来客,一如生前。遗像两边的挽联是好友王汝刚所撰:“画坛巨匠翰墨丹青光照千秋,慈悲长者仁德聪慧福荫后代。”在现场,记者还见到了上海市道教协会会长史孝进和老人的门生毛国伦、汪大文、陈明等。

十发先生的长子程助说,早

晨 7 时 30 分接到日本友人周田敏秀的电话。周田家族在日本水户时期就与明朝使者、十发先生的同乡松江人朱舜水结下了深厚的友谊。周田敏秀对十发先生十分尊敬,过去每年都以穿着水户时期服装、佩着腰刀的礼仪,前来拜访十发先生。他从网上得知消息非常悲痛,想来上海凭吊。

(相关报道见 A11 版·文娱新闻)

投资新兴成长 共享盛世中国

博时新兴成长股票基金

明日起集中申购

交行、建行、招行、光大、中信、浦发、深发等银行及各大券商有售

*博时新兴成长股票基金由基金裕华转型而来

博时基金
BOSERA FUNDS

客服热线: 95105568
www.bosera.com

投资有风险
请谨慎选择

巴西大空难 客机撞油站

多处起火多次爆炸,
共造成 200 人死亡

>>>详见 A16 版·国际新闻



5 名中国优秀护理工作者荣获南丁格尔奖章 胡锦涛昨向白衣天使颁奖

据新华社北京 7 月 17 日电 (记者 李斌)17 日上午,中国红十字会代表红十字国际委员会在人民大会堂举行第 41 届南丁格尔奖章颁奖大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中国红十字会名誉会长胡锦涛出席大会,为 5 名中国获奖者颁发奖章,并代表党中央、国务院,向全国所有护理工作者、红

十字工作者和志愿者表示亲切问候。

今年共有 18 个国家的 35 名护理工作者获得奖章。我国获奖的 5 名优秀护理工作者分别是:长年工作在西藏高原、用慈爱之心呵护麻风病人的青海省同仁慢性病防治院主管护师泽仁娜姆;“联合国和平一级勋章”获得者、北京军区总医院消化内科护

士长陈海花;身患癌症、仍忘我投身护理事业的大连医科大学附属第一医院护理部主任丁淑贞;勇敢奋战在肝炎疫区、坚持为基层培养民族护理人员的新疆医科大学第一附属医院主任护师聂淑娟;为促进澳门护理事业发展而不遗余力的澳门镜湖医院护理部主任罗少霞。

详细 07071810101